
Ｑ１　あなたは、このプログラムに最後まで取り組みましたか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 134 80.2% 43 89.6% 2 100.0% 179 82.5%

2 27 16.2% 5 10.4% 0 0.0% 32 14.7%

3 6 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.8%

Ｑ２　あなたは、このプログラムに取り組んでみて、どのように感じましたか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 64 39.8% 22 45.8% 0 0.0% 86 40.8%

2 84 52.2% 26 54.2% 2 100.0% 112 53.1%

　電気 36 22.4% 15 31.3% 1 50.0% 52 24.6%

　ガス 26 16.1% 5 10.4% 0 0.0% 31 14.7%

　水道 22 13.7% 6 12.5% 1 50.0% 29 13.7%

　ごみ 39 24.2% 7 14.6% 0 0.0% 46 21.8%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

3 82 50.9% 29 60.4% 2 100.0% 113 53.6%

4 72 44.7% 19 39.6% 0 0.0% 91 43.1%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

5 144 89.4% 47 97.9% 2 100.0% 193 91.5%

6 17 10.6% 1 2.1% 0 0.0% 18 8.5%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

7 99 61.5% 33 68.8% 1 50.0% 133 63.0%

8 56 34.8% 15 31.3% 1 50.0% 72 34.1%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

9 120 74.5% 45 93.8% 2 100.0% 167 79.1%

10 35 21.7% 3 6.3% 0 0.0% 38 18.0%

Ｑ３　あなたは、今も続けている作戦がありますか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 51 31.7% 25 52.1% 1 50.0% 77 36.5%

2 107 66.5% 22 45.8% 1 50.0% 130 61.6%

Ｑ４　あなたは、このプログラムを通じて、環境に対する「考え方」や「行動」などが変わったと思いますか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 122 75.8% 42 87.5% 2 100.0% 166 78.7%

2 36 22.4% 5 10.4% 0 0.0% 41 19.4%

※回答数には無回答を含めていないため、割合の合計が100%に満たない項目があります。

小学5年生 小学6年生 中学1年生 合計

平成２６年度「キッズＩＳＯ１４０００プログラム事業」アンケート結果

★★★　子どもたちからの回答　★★★
【H27.3.31現在　11校】
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